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Vaš iPhone automatski će otvoriti PDF datoteke kada koristite Safari, Chrome ili aplikaciju Mail. Ove datoteke možete spremiti u aplikaciju iBooks, što vam omogućuje pregled u bilo kojem trenutku. Možete preuzimati PDF datoteke s web mjesta, spremati PDF privitke e -pošte i sinkronizirati PDF datoteke s računala pomoću iTunes -a.



Koraci

Metoda 1 od 4: Korištenje Safarija




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 1. korak

Korak 1. Dodirnite vezu za otvaranje PDF datoteke

PDF datoteke izvorno se otvaraju u aplikaciji Safari. Dodirom na vezu do PDF datoteke prikazat će se PDF datoteka u pregledniku.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 2. korak

Korak 2. Uhvatite prstom za povećanje i smanjivanje

Dok gledate PDF u Safariju, možete ga umanjiti za zumiranje poput bilo koje web stranice. Razmaknite dva prsta za povećanje i za udaljavanje.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 3

Korak 3. Pritisnite i držite za označavanje teksta

Ako želite kopirati tekst iz PDF -a, pritisnite i držite tekst na ekranu. Otpustite prst kad se pojavi povećalo, a zatim povucite ručice za odabir teksta.

Zbog načina na koji se stvaraju mnoge PDF datoteke, može biti teško ili nemoguće istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 4

Korak 4. Pošaljite PDF u iBooks

PDF datoteku koju pregledavate možete dodati u svoju aplikaciju iBooks (ili drugi PDF čitač). To će vam omogućiti pristup PDF -u u bilo kojem trenutku, čak i bez mrežne veze.

	Dodirnite PDF koji pregledavate u Safariju.
	Dodirnite gumb "Otvori u iBooksu" koji se pojavi. Ako imate drugi PDF čitač, umjesto toga dodirnite gumb "Otvori u …", a zatim odaberite aplikaciju.
	Prikažite svoj PDF u iBooks -u ili svom PDF čitaču. Ako ste ga otvorili u iBooksu, bit će pohranjen u aplikaciji i u vašoj iCloud pohrani tako da mu uvijek možete pristupiti.


Metoda 2 od 4: Pregled PDF privitaka e -pošte




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 5

Korak 1. Otvorite e -poruku koja sadrži vaš PDF privitak

Otvorite poruku tako da vidite vezu privitka pri dnu zaslona.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 6

Korak 2. Dodirnite PDF privitak da biste ga vidjeli

Ovo će otvoriti PDF u pregledniku PDF -a aplikacije Mail.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 7. korak

Korak 3. Umanjite zaslon za povećanje i smanjivanje

Možete zbližiti prste za umanjivanje ili ih razdvojiti za povećanje.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 8. korak

Korak 4. Pritisnite i držite tekst da biste ga istaknuli

Otpustite prst kad se pojavi leća za povećanje. Odabir možete prilagoditi povlačenjem ručica na svakom kraju.

Ako je PDF datoteka stvorena skeniranjem stranice, možda nećete moći istaknuti tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 9. korak

Korak 5. Spremite PDF u iBooks radi lakšeg pristupa

Iako ćete uvijek moći pronaći PDF ako spremite e -poruku, slanje na iBooks olakšat će pronalaženje i omogućiti brisanje e -pošte ako želite.

	Dodirnite zaslon tijekom pregledavanja PDF -a za prikaz sučelja preglednika.
	Dodirnite gumb Dijeli u donjem lijevom kutu.
	Odaberite "Kopiraj u iBooks" u gornjem retku opcija. Možda ćete se morati pomaknuti da biste ga pronašli.
	U bilo kojem trenutku pregledajte svoj PDF u iBooksu. Nakon što dodate PDF u svoju iBooks biblioteku, bit će spremljen na vaš iPhone i pohranjen u vašu iCloud knjižnicu. Moći ćete ga čitati čak i ako niste povezani s internetom.


Metoda 3 od 4: Prijenos PDF -ova s vašeg računala




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 10. korak

Korak 1. Otvorite iTunes

Najlakši način dodavanja PDF -ova na iPhone je njihova sinkronizacija pomoću iTunes -a. Ako nemate iTunes, možete ga besplatno preuzeti sa web stranice apple.com/itunes/download.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 11. korak

Korak 2. Otvorite odjeljak "Knjige" u svojoj iTunes biblioteci

Nakon što je iTunes otvoren, kliknite gumb "…" pri vrhu prozora. Na izborniku koji se prikaže odaberite "Knjige". Ovo će prikazati vašu iTunes knjižnicu knjiga.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 12

Korak 3. Kliknite karticu "Moji PDF -ovi"

Ova se kartica prikazuje kada otvorite odjeljak Knjige na iTunesu. Ovo će prikazati PDF -ove koji su trenutno u vašoj iTunes knjižnici.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 13

Korak 4. Povucite PDF datoteke koje želite dodati s računala u prozor iTunes

Kliknite i povucite PDF datoteke i pustite ih u prozoru iTunes kako biste ih dodali u svoju knjižnicu iTunes Books.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 14

Korak 5. Povežite iPhone s računalom putem USB -a

Nakon nekog vremena pojavit će se u gornjem redu gumba. Ako prvi put povezujete iPhone s računalom, proći ćete kroz kratki postupak postavljanja koji neće utjecati na podatke na vašem iPhoneu.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 15

Korak 6. Označite PDF datoteke koje želite kopirati na svoj iPhone u odjeljku Moji PDF -ovi

Označite sve PDF datoteke koje želite kopirati u odjeljku "Moji PDF -ovi" vaše biblioteke iTunes Books. Možete pritisnuti Ctrl/⌘ Cmd+A da biste ih označili, ili držite Ctrl/⌘ Cmd i kliknite svaku koju želite odabrati.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 16

Korak 7. Počnite povlačiti odabrane PDF datoteke

Vidjet ćete da se bočna traka pojavljuje s lijeve strane prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 17

Korak 8. Otpustite PDF -ove na svom iPhoneu u lijevom okviru

Ovo će odmah početi kopirati PDF datoteke u pohranu vašeg iPhonea. Napredak možete pratiti pri vrhu prozora iTunes.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 18

Korak 9. Izvadite iPhone nakon kopiranja PDF datoteka

Nakon što PDF datoteke završe kopiranje u pohranu vašeg iPhonea, kliknite gumb iPhone na vrhu zaslona, a zatim gumb "Izbaci". Tada možete sigurno odspojiti iPhone s računala.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 19. korak

Korak 10. Pronađite svoje PDF datoteke u iBooksu na svom iPhoneu

Nakon što se datoteke kopiraju, sve svoje PDF datoteke možete pronaći u aplikaciji iBooks.

Metoda 4 od 4: Korištenje iBooks -a




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 20

Korak 1. Pokrenite iBooks nakon ažuriranja na iOS 9.3 ili noviji

iOS 9.3 uveo je sinkronizaciju e -knjiga i PDF datoteka u vašu pohranu na iCloud Driveu. To vam omogućuje pristup svim vašim PDF -ovima s bilo kojeg povezanog uređaja.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 21. korak

Korak 2. Omogućite iCloud za iBooks (izborno)

Možete odabrati omogućiti iCloud sinkronizaciju za iBooks ako želite sinkronizirati svoje PDF -ove. Oni će se računati u vašu iCloud pohranu. Svi iCloud računi imaju 5 GB besplatnog prostora za pohranu, koji se također koristi za sigurnosne kopije iClouda.

Ne morate omogućiti iCloud da biste koristili iBooks. I dalje ćete imati pristup svim PDF -ovima koje ste dodali u iBooks na svom uređaju, kao i PDF datotekama sinkroniziranim s iTunes -om




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 22. korak

Korak 3. Dodajte svoje PDF datoteke u iBooks

Možete učitati PDF datoteke slijedeći bilo koju od gore navedenih metoda. Možete preuzimati PDF datoteke s web stranica, slati ih iz privitaka e -pošte i sinkronizirati ih s računala. Sve PDF datoteke koje ste dodali na iPhone pojavit će se u iBooksu.

Ako imate omogućen iCloud za iBooks, PDF -ovi koje dodate u iBooks na bilo kojem svom uređaju bit će vidljivi




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 23. korak

Korak 4. Dodirnite PDF u svojoj iBooks biblioteci

Kad se učita iBooks aplikacija, vidjet ćete cijelu svoju iBooks biblioteku. Ako želite vidjeti samo PDF -ove koje ste pohranili, dodirnite gumb "Sve knjige" pri vrhu zaslona, a zatim odaberite "PDF -ovi". To će filtrirati prikaz kako bi samo prikazao PDF datoteke.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 24

Korak 5. Prijeđite prstom ulijevo i udesno za promjenu stranica

Prilikom pregledavanja PDF datoteke u iBooks -u, prevlačenjem zaslona premjestit ćete se na sljedeću stranicu u dokumentu.

Dodirnite PDF koji čitate da biste otvorili sučelje i vidjet ćete pregled svih stranica na dnu zaslona. Dodirom stranice u pregledu odvest ćete se izravno na nju




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 25

Korak 6. Dodirnite gumb Oznaka za dodavanje oznake na trenutnu stranicu

Dodirnite PDF za prikaz sučelja, zatim dodirnite gumb Označi za označavanje stranice koju trenutno čitate. Oznaku ćete moći vidjeti kada pregledavate pregled cijelog dokumenta.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 26

Korak 7. Dodirnite gumb Sadržaj za pregled svih stranica

Ovaj ćete gumb pronaći pokraj gumba za dijeljenje pri vrhu zaslona. Ako dodirnete ovo, prikazat će se umanjeni prikaz svih stranica u dokumentu. Stranice s oznakama imat će malu ikonu oznake u kutu.




Čitajte PDF -ove na iPhoneu Korak 27

Korak 8. Pritisnite i držite tekst da biste ga istaknuli

Otpustite prst kad se na zaslonu pojavi leća za povećanje. Zatim možete povući ručice na svakom kraju odabira kako biste prilagodili ono što je istaknuto.

Ako je PDF kreiran od skeniranih stranica, možda će biti teško ili nemoguće odabrati tekst




Čitajte PDF -ove na iPhoneu 28. korak

Korak 9. Preuzmite PDF datoteke pohranjene na vašem iCloud pogonu

Ako ste omogućili iCloud za iBooks, neki od vaših PDF -ova mogu se pohraniti na vaš iCloud pogon, ali se neće preuzeti na vaš iPhone. Ovi PDF -ovi će imati ikonu iCloud u kutu prilikom pregledavanja vaše iBooks biblioteke. Dodirom na ovu ikonu iCloud PDF će se preuzeti na vaš iPhone.











Preporučeni:


3 načina za dodavanje kontakta na iPhoneu




Ovaj wikiHow vas uči kako spremiti podatke za kontakt (telefonski broj, adresu itd.) Osobe ili tvrtke kao kontakt na svoj iPhone. Koraci Metoda 1 od 3: Korištenje aplikacije Kontakti Korak 1. Otvorite Kontakte Ovo je siva aplikacija koja sadrži siluetu osobe i kartice u boji duž desne strane.

4 načina za izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za stvaranje novog PDF dokumenta



Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili vam stane na fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računalu ili Mac računalu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke.

3 načina čitanja Xbox datoteka na računalu pomoću alata Horizon Xbox Modding



Kroz ovu prezentaciju naučit ćete kako koristiti softver Horizon na svom računalu/Mac/prijenosnom računalu za čitanje datoteka i/ili prijenos datoteka te njihovo stavljanje na web kako bi ih drugi mogli preuzeti. To može potrajati, ovisno o brzini interneta i vrsti računala koje koristite.

3 načina spremanja i čitanja dokumenata na iPhoneu



Ovaj wikiHow vas uči kako spremati i pregledavati dokumente na svom iPhoneu pomoću iCloud Drivea, Google diska i Microsoft OneDrivea. Ove usluge pohrane u oblaku omogućuju vam sigurno pohranjivanje dokumenata u oblaku i guraju ih na vaš iPhone radi offline čitanja.

Kako promijeniti veličinu teksta za način čitanja na iPhoneu: 6 koraka



Ovaj wikiHow vas uči kako prilagoditi veličinu fonta u članku ili postu kada koristite način čitanja Safarija. Koraci Korak 1. Otvorite Safari na svom iPhoneu ili iPadu To je ikona kompasa koja se obično nalazi na početnom zaslonu.






















Popularne objave


	









Kako se više ne skrivati za e -poštu sastavljenu na iPhoneu

2024







	









Kako promijeniti regiju koju iPhone zumira: 7 koraka

2024







	









Kako napojiti DoorDash na iPhoneu ili iPadu: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec dana


	



Kako reproducirati videozapise s Google diska







	



Kako ugraditi SQL upit u Microsoft Excel: 13 koraka







	



4 načina za otvaranje Excel datoteka







	



6 načina za migraciju iz sustava Windows u Ubuntu







	



Kako proširiti particiju u Ubuntuu (u 6 lakih koraka)







	



Kako instalirati i deinstalirati aplikacije s terminala u Ubuntuu







	



Kako postaviti svoj Java_Home put u Ubuntuu: 10 koraka







	



Kako ažurirati Ubuntu Linux: 6 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Docky Development Build iz PPA -a u Ubuntu







	



Kako postaviti mobilni širokopojasni pristup u Ubuntuu: 13 koraka (sa slikama)







	



Kako napisati Shell skriptu pomoću Bash Shell -a u Ubuntuu: 8 koraka







	



Kako premjestiti datoteke u Ubuntu







	



Kako instalirati SSH poslužitelj u Ubuntu: 8 koraka (sa slikama)







	



Kako konfigurirati UFW na Ubuntuu: 5 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati Tomcat u Ubuntu: 4 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









3 načina da se predstavite putem e -pošte

2024







	









Kako ispisati knjižicu pomoću programa Adobe Reader: 5 koraka (sa slikama)

2024







	









Kako priložiti datoteku u PDF dokument: 10 koraka (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Kako poslati automobil diljem zemlje (sa slikama)

Premda slanje automobila cross-country zvuči kao kompliciran proces, zapravo je prilično jednostavno. Bez obzira jeste li kupili automobil izvan države ili činite veliki pomak, za prijevoz automobila možete upotrijebiti brodsku tvrtku. Odaberite tvrtku za otpremu koja nudi usluge koje želite, nudi vam razumnu cijenu i nudi osiguranje.







	



Kako poslati automobil (sa slikama)

Vlasnici automobila često šalju svoja vozila kada se kreću između država, regija ili čak između zemalja. Automobil vam može biti isporučen i ako ste ga kupili od dalekog zastupstva i radije ga ne biste preuzeli osobno. Dostava vašeg automobila štedi vam gnjavažu zbog vožnje automobilom na velike udaljenosti.







	



Kako pretraživati izraze i izraze u tražilicama

Ovo opisuje neke uobičajene tehnike o tome kako pretraživati više fraza, s mogućim logičkim izrazima, u različitim tražilicama. Veze do izraza pretraživanja specifičnih za dobavljače mogle bi pružiti preciznije mogućnosti pretraživanja. Koraci Korak 1.







	



3 načina za veličinu cestovnog bicikla

Prilikom vožnje cestovnim biciklom okvir odgovarajuće veličine bitan je za vašu udobnost i sigurnost. Jahanje okvira male veličine, bilo da je prevelik ili premali, može biti neugodno i opasno otežati upravljanje i upravljanje cestovnim biciklom.







	



Kako izgraditi avion (sa slikama)

Za neke ljude, izgradnja i upravljanje vlastitim avionom zadovoljavajuće je osobno iskustvo. Izgradnja vlastitog aviona legalna je u većini zemalja i ne morate znati nikakve vještine da biste započeli. Možete započeti kupnjom kompleta na mreži i uključivanjem u zrakoplovne organizacije.




















Mišljenje stručnjaka


	



Kako dobiti upute za izvanmrežne Google karte na iPhoneu

Ovaj wikiHow vas uči kako koristiti Google karte na svom iPhoneu za kretanje po području bez internetske ili mobilne podatkovne veze. Koraci 1. dio od 3: Preuzimanje karte područja Korak 1. Otvorite aplikaciju Google karte Ako još niste prijavljeni na svoj primarni Google račun u aplikaciji Karte, to ćete morati učiniti pomoću svoje Google adrese e -pošte i zaporke.







	



Kako sakriti chatove na WhatsAppu na Androidu: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako arhivirati razgovor za chat na WhatsApp -u kako biste ga sakrili s popisa za chat. Arhiviranje chata premjestit će ga u mapu "Arhivirani chatovi" umjesto brisanja cijelog razgovora. Koraci Korak 1.







	



Kako kopirati mapu Google pogona na Androidu: 13 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako kopirati mapu Google diska na drugo mjesto dok koristite Android. Koraci Korak 1. Otvorite Google disk na Androidu To je ikona trokuta plave, žute i zelene boje s oznakom "Drive". Obično ćete ga pronaći u ladici aplikacija.







	



Jednostavni načini praćenja prijatelja u aplikaciji Wish: 6 koraka

Nažalost, trenutno ne možete tražiti ime prijatelja kako biste ga pronašli na Wishu. Umjesto toga morat ćete koristiti ovo zaobilazno rješenje koje uključuje pretraživanje stavke koju su pregledali. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako pronaći i pratiti ljude na Wishu.







	



Kako se prijaviti u iCloud na iPhoneu: 4 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti i prijaviti se na iCloud račun na svom iPhoneu. Koraci Korak 1. Otvorite postavke svog iPhonea Ovo je aplikacija sa sivom ikonom zupčanika i obično se može pronaći na jednom od vaših početnih zaslona ili u mapi s oznakom "




















Top članci


	



Kako sigurnosno kopirati SMS za Samsung Galaxy uređaj na računalo

Mnogi se ljudi za komunikaciju oslanjaju na svoje SMS poruke, a sigurnosne kopije mogu biti bitne za očuvanje važnih informacija. Ako imate uređaj Samsung Galaxy, za izradu sigurnosnih kopija poruka možete koristiti softver koji je stvorio Samsung ili odabrati između nekoliko popularnih aplikacija za izradu sigurnosnih kopija SMS -a koje su besplatno dostupne u Trgovini Google Play.







	



Kako Flash telefonom Sprint povećati mobilnost: 11 koraka

Boost Mobile nudi pretplatne planove bežičnih usluga na nacionalnoj Sprint 4G LTE mreži, što znači da je vaš Sprint telefon već kompatibilan s mrežom Boost Mobile. Bljeskanje vašeg Sprint telefona za Boost nije potrebno; međutim, morate aktivirati svoj Sprint telefon za korištenje s Boost Mobileom u najbližoj maloprodajnoj trgovini Boost Mobile ili putem interneta na web stranici Boost Mobile.







	



Kako zakazati Uber za kasnije: 9 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako rezervirati vožnju Uberom do 30 dana unaprijed. Imajte na umu da značajka "Zakaži vožnju" još uvijek nije dostupna svugdje, pa provjerite je li vaš grad na popisu. Koraci Korak 1. Otvorite aplikaciju Uber Prije korištenja opcije "







	



Kako zatražiti Uber XL: 9 koraka (sa slikama)

Kada rezervirate vožnju Uberom za zabavu od četiri ili više osoba, zatražit ćete vozilo UberXL. UberXL vozila su veći SUV -i ili minivani koji mogu primiti 6 ili više putnika. Ovaj wikiHow će vam pokazati kako zatražiti UberXL s mobilne aplikacije i web stranice Uber.







	



Kako koristiti lijevu ili desnu tipkovnicu na iPhoneu: 3 koraka

Ovaj wikiHow vas uči kako aktivirati tipkovnicu jednom rukom na iPhoneu. Kad koristite tipkovnicu s jednom rukom, tipkovnica se poravnava na lijevu ili desnu stranu zaslona, što olakšava tipkanje jednom rukom, bez obzira na to koju ruku preferirate!
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